

周宁

老旧小区改造 让居民幸福感“旧地升温”

日前,记者走进周宁县狮城镇东园社区东园小区,平整的柏油路、规整的停车位、美观的绿化带一一映入眼帘。一旁,工人正紧张有序地施工,加快小区车辆道闸改造。

谢仙福介绍,“车辆道闸改造完成后,将大大提升车辆早晚高峰出行的便捷性、安全性,进一步提高群众幸福感。”

老旧小区改造是改善居住环境,顺应群众关切的民生工程,是提高城市“颜值”,提升群众幸福指数的重要抓手。

老旧小区改造工程的持续推进,一个个老旧小区华丽变身,一栋栋老居民楼焕发新颜,不仅整体提升了城乡面貌,补齐了城市化进程的一块短板,还有效改善了人居环境,让“老居民”享受到“新生活”,群众的幸福生活不断升温。

我市两县荣获“国字号”生态名片

本报讯(记者 陈伟凝 通讯员 张婧)10月27日,生态环境部办公厅印发《关于命名第七批生态文明建设示范区的公告》《关于命名第七批“绿水青山就是金山银山”实践创新基地的公告》,我市两县榜上有名,其中,屏南县获评国家生态文明建设示范区,周宁县获评“绿水青山就是金山银山”实践创新基地。

近年来,我市高度重视生态文明建设示范创建工作,以协同推动生态环境高水平保护和经济社会高质量发展为主线,坚持生态优先、绿色发展。此前,我市已有国家生态文明建设示范区4个,分别是柘荣县、寿宁县、周宁县和古田县。

下一步,我市将持续强化对国家生态文明建设示范区和“两山”基地后备力量的培育,强项项、补短板,进一步提升我市生态文明建设水平,为奋力谱写“宁德篇章”贡献生态力量。

近日,福安下白石镇“海鲜一条街”迎来许多商户入驻。据悉,该项目位于下白石镇下岐村,主要是对港务公司旁渔民旧棚户进行改造。项目保留改造了吊脚楼和连家船,突出体现下白石镇渔业休闲体验的鲜明特点。



本报记者 郑霄 摄

市妇联“为家赋能 相伴成长”家庭教育服务走进宁德时代

本报讯(记者 陈容)近日,由市妇联主办的“为家赋能 相伴成长”家庭教育服务走进宁德时代,进一步传播正确的家庭教育理念,帮助职工解决家庭教育中的热点、难点问题,增进家庭幸福和企业和谐稳定。

当天,宁德市家庭教育协会副秘书长、国家二级心理咨询师傅雄森带来了《父母的教育方式影响孩子的一生》专题讲座。傅雄森以生动的语言讲述了家庭哲学道理,围绕培养孩子的目标是什么、孩子的“问题”从何而来以及不同类型的父母呈现状态与孩子呈现状态三个方面的内容,结合《中华人民共和国家庭教育促进法》和真实案例,阐述了父母的学习成长方向和做一个合格父母的重要性,并与企业职工互动交流,探讨育儿的方法以及如何成为一个合格的父母。

广大职工纷纷表示,通过讲座学习了许多家庭教育知识,在今后的家庭活动中,他们将积极主动和孩子沟通、交流,争做专业型父母,学会接纳、肯定、尊重、信任孩子,努力成为孩子的榜样,建立和谐亲子关系,营造良好家庭氛围,用积极的方式影响孩子的成长。

践行社会主义核心价值观·和谐

陈向萍:幸福家庭的经营法则

陈向萍与丈夫李帮金经营着一个平凡而幸福的家庭,夫妻二人在生活中相敬相爱、和谐温馨,为女儿作表率,在工作中兢兢业业,深受单位、邻里和社会的好评。

陈向萍十分喜爱传统灯谜文化,工作之余,她将大部分精力放在传承和发展灯谜文化上。她利用业余时间,编制课件,为宁师附小、华侨小学等学校和一些机关单位义务讲授灯谜知识。

会上夺得冠军;她培训的宁师附小代表队在2017年10月举办的“全国小学生谜语大赛”中获得团体第二名。她带领宁德市灯谜协会积极开展灯谜创作,组织灯谜活动,将党和国家的政策方针与灯谜这一文化相结合,以群众喜闻乐见的形式寓教于乐进行宣传教育活动。

文明家庭



连日来,在柘荣县英山乡半岭村迎百亩百亩猕猴桃基地里,工人们正忙着采摘猕猴桃,随后筛选、分级、入库、发货。据了解,该基地从2016年开始种植红心、黄心、绿心等品种猕猴桃,除了线下售卖、游客采摘外,还依托电商,销往陕西、贵州等地。刘敏玲 摄



为弘扬中华民族传统文化,营造文明和谐的社会氛围,霞浦县松城街道开展以“我们的节日·精神的家园”为主题的重阳节系列活动,让老年人感受重阳节的节日氛围以及社区大家庭的温暖。林文静 摄

我市启动低收入人口眼健康公益救助项目

本报讯(记者 张颖珍)10月25日上午,由市民政局联合宁德爱尔眼科医院主办的“善行福建·光明宁德”低收入人口眼健康公益救助项目正式启动。

据介绍,该公益救助项目目标在2023年8月至2028年7月期间,为我市5000名具有手术指征的城乡低保、特困对象、残疾人、低保边缘家庭人口等特殊群体,提供白内障患者复明手术医疗资助,帮助困难眼疾患者重见光明。

该项目依托各级民政部门,以村(居)为单位开展眼健康宣传,对上述家庭眼疾患者进行摸底调查,建立眼疾患者名册台账,经相关乡镇(街道)核实身份后,确定为公益救助项目对象。项目启动后,志愿者队伍将与各村(社区)卫生室建立定点眼疾医疗技术指导帮扶关系,提升基层眼疾诊疗水平,对有手术意愿的困难眼疾患者,派专人对接跟踪和免费术前检查,对符合手术条件的进行免费手术,术后实时跟踪回访,确保患者顺利康复。同时,持续开展眼健康科普、近视防控、职业健康体检、特殊群体帮扶等志愿服务,推动“善行福建·光明宁德”项目走进群众、融入群众、服务群众。

市民政局相关负责人表示,“善行福建·光明宁德”项目活动涉及面广、时间跨度长、救助规模大,希望各级民政部门密切配合,做好对象核实工作,切实为困难群众解除病痛,让他们拥有一双健康明亮的眼睛,共享幸福美好的生活。



电网检修公告
2023年11月8日,国网宁德供电公司将在漳湾镇溪口村对供电设备实施检修作业。
作业期间检修范围内供电将会暂时中断,具体影响范围可登录国家电网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”,在“电网检修公告”界面进行查询,也可以下载“网上国网”APP或关注福建电力微信公众号进行查询。
国网宁德供电公司
2023年11月1日

遗失声明
本店遗失公章,章文:周宁县振鑫建材经营部。声明作废。
周宁县振鑫建材经营部
2023年11月1日
陈明陆,高宝秋夫妇遗失儿子陈逸的出生医学证明,证号:G350216742。声明作废。
挂失人:陈明陆 高宝秋
2023年11月1日
钟士伙、许春芳夫妇遗失女儿钟欣楠的出生医学证明,证号:H350440391。声明作废。
挂失人:钟士伙 许春芳
2023年11月1日
本单位遗失2019年12月27日由柘荣县农业农村局核发的农村集体组织登记证正本,统一社会信用代码:N2350926MF3415898M。声明作废。
柘荣县城郊乡熊透村股份经济合作社
2023年11月1日
本人遗失霞浦中茵房地产开发有限公司开具的福建增值税普通发票(外滩云玺A325地下室车位),发票代码:035002200105,发票号码:06913339,金额:10000元。声明作废。
挂失人:霍家玲
2023年11月1日

福建省振中电机制造有限公司
2023年11月1日
本店遗失2020年10月28日由宁德市蕉城区市场监督管理局核发的食品经营许可证副本,证号:JY23509020102304。声明作废。
宁德市蕉城区城南曾吓玉餐饮店
2023年11月1日